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Pokyny na hodnotenie
−	 Každá úloha sa hodnotí najviac 1 bodom. 
−	 Za hociktorú odpoveď, ktorá sa odlišuje od riešenia daného v Pokynoch na hodnotenie, žiak získava 0 bodov.
−	 Žiak môže získať 0,5 bodu iba v tých úlohách, v ktorých je to určené Pokynmi.

Por.
č. 
úl.

Riešenie Nespracovaný výsledok 
po úlohe

1. a) vecný text, v ktorom je použitý opisný slohový postup Správna odpoveď –
1 bod

2. a) 1973
b) troch (3)
c) Dotyky, Štyri knihy nepokoja

Všetko správne – 
1 bod

3. A. b) 8
B. b) Viac dráč ako čarodej ľadu.

Obe správne odpovede – 
1 bod

4. Lietajúci koberec sa vznášal v horúcom povetrí Bagdadu.
Nebezpečenstvo sa blížilo a  bolo zrazu väčšie a  väčšie.
Hodnotí sa aj pravopis!

Všetko správne – 
1 bod

5. b) Správna odpoveď –
1 bod

6. a) zavýjanie
b) hovädziu
c) psy
d) prepych

Všetko správne – 
1 bod

7. nôžka, prídem hneď, prosba, padá sneh, rozprestretý obrus, prach víri,
odpísať, kresba, vlak mešká, ježko, nikdy, dve halúzky, porozprávať sa

Všetko správne – 
1 bod
Jedna chyba – 
0,5 bodu

8. a) Včera v našom meste hosťoval zahraničný cirkus. 
b) Chýrečný virtuóz hrá na viole a diriguje.
c) Vojvodinskí žurnalisti sa stretli na medzinárodnej konferencii.
d) Zo zimnej olympiády sa vrátili so zlatou medailou.

Všetko správne – 
1 bod

9. a) hotelík, mužského 
b) francúzskeho
c) hoteli

Všetko správne – 
1 bod

10. a) ľahký, skriňa, a, pomaly, umývať
b) slovenský, tichá, uteká, po anglicky, pri
d) mnoho, och, samozrejme, späť, milý

Všetko správne – 
1 bod
Jedna chyba – 
0,5 bodu

11. d) Óó, to je nádherné! Správna odpoveď –
1 bod

12. ÁNO Správna odpoveď –
1 bod

13. c) schôdzí, horární, diviačí, prítmie, výziev Správna odpoveď –
1 bod

14. a) kolísky (kolíska)
b) obchodu (obchod)
c) obuvníka (obuvník)
d) väzenia (väzenie, žalár, väznica)

Všetko správne – 
1 bod 
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Por.
č. 
úl.

Riešenie Nespracovaný výsledok 
po úlohe

15. b) Milan Správna odpoveď – 
1 bod

16. d) Dej sa odohráva na scéne, vystupujú dievčatá a dvaja chlapci. Správna odpoveď –
1 bod

17. a) rozprávací slohový postup
c) rozprávací slohový postup
Za správnu odpoved’ pod a), c), alebo obe správne odpovede 1 bod.

Správna odpoveď –
1 bod

18. rozprávka, tragédia, rozhlasová hra, opereta, novela, balada, film, 
televízna inscenácia, legenda, bábková hra

Všetko správne – 
1 bod
Jedna chyba – 
0,5 bodu

19. d) V prvom úryvku je zastúpený vnútorný monológ a v druhom úryvku je 
zastúpený dialóg.

Správna odpoveď – 
1 bod

20. A. 6.;    B. 5.;    C. 2. Všetko správne – 
1 bod

Poznámky:	
1.	 Neuzná sa prečiarknutá a opravená odpoveď.
2.	 Neuzná sa odpoveď, ktorá je napísaná iba grafitovou ceruzkou.
3.	 Neuzná sa odpoveď, v ktorej sú použité skratky, okrem  tých úloh, v ktorých sa preveruje písanie skratiek.
4.	 V úlohách otvoreného typu (tabuľka) uzná sa odpoveď napísaná malými alebo veľkými písmenami.
5.	 Uzná sa odpoveď napísaná tlačenými písmenami okrem úloh, v ktorých sa žiadalo odpoveď napísať 

písanými písmenami.
6.	 Uzná sa správna odpoveď, ktorá je jasne označená, aj napriek tomu, že je označená iným spôsobom, 

ako sa to v úlohe žiadalo (napríklad slovo alebo text žiak zakrúžkoval a bolo treba prečiarknuť, písmeno 
prečiarkol alebo označil kvačkou, a bolo ho treba zakrúžkovať).


